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INTRODUCTION
Die Dienstleistungen der MGD umfassen
maßgeschneiderte YouTube-Strategien, die den
Anforderungen Ihrer Marke gerecht werden. 
YouTube Shorts eignen sich ideal, um eine breite
Reichweite zu erzielen und regelmäßigen Kontakt mit
Ihrer Zielgruppe zu halten, während fortlaufende
YouTube-Serien das Engagement fördern und den
Aufbau von Communities unterstützen.
Unsere durchdachten Strategien konzentrieren sich
darauf, nicht nur "Qualität" im herkömmlichen Sinne zu
liefern, sondern Inhalte zu erstellen, die perfekt auf das
Medium und Ihre spezifischen Ziele abgestimmt sind.
Das Ziel der MGD ist der nachhaltige Erfolg Ihrer Marke
und Ihres Produkts auf YouTube. Dafür entwickeln wir
eine klare Vision und einen detaillierten Projektplan, der
diesen Erfolg ermöglicht. Unser hochspezialisiertes Team
bei der MGD formuliert individuelle Strategien und
Konzepte, um Ihre einzigartigen Markenbotschaften
effektiv auf der Plattform zu präsentieren.
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YUMA
KUMA
Unsere Projekte zeichnen sich durch ihre hervorragende Leistung aus, die auf
kontinuierlicher Weiterentwicklung beruht. Wir überprüfen regelmäßig unseren
Content, die Zielgruppenansprache, SEO und Werbeschaltung. 
Wir stellen bei Projekten transparente Berichte zur Verfügung, um durch
kontinuierliche Optimierungen den größtmöglichen Erfolg für ihre Marke auf
YouTube zu gewährleisten.

ABOUT MGE

Hello, I'm



EDUCATION
KICKSTARTER FÜR IHREN YOUTUBE-KANAL

Wir helfen Ihnen bei der maßgeschneiderten Content-Planung für Ihre YouTube-Videos.
Unsere Kreativabteilung sprüht vor Ideen und Kreativität – so sehr, dass wir sie manchmal
sogar einbremsen müssen, um den Fokus nicht zu verlieren. Genau deshalb sind wir der
ideale Partner für Ihr YouTube-Projekt: Wir kombinieren kreative Exzellenz mit
strategischer Klarheit.
Unsere zertifizierten Experten der Mediengruppe unterstützen Ihr Team kontinuierlich
durch monatliche Retrospektiven. In diesen Rückblicken analysieren wir gemeinsam die
letzten Video-Produktionen und nutzen Daten-Insights, um stetig Verbesserungen und
Optimierungen vorzunehmen.

Darüber hinaus stehen wir Ihnen auch beim Management und der Optimierung Ihrer
YouTube Ads zur Seite. Ob es um die richtige Zielgruppenansprache, Budgetoptimierung
oder die Performance-Analyse geht – wir sorgen dafür, dass Ihre YouTube-Kampagnen
den maximalen Erfolg erzielen.
Zusätzlich wird Ihr Team von uns in wöchentlichen Calls begleitet, die als echter
Kickstarter für Ihren YouTube-Kanal fungieren. Dabei erstellen wir nicht nur ansprechende
Videotitel, Beschreibungstexte, Video Tags und Thumbnails, sondern nutzen auch unsere
eigens entwickelten Software-Tools. Diese ermöglichen es uns, Ihre Videoinhalte
datengetrieben zu optimieren, um maximales Engagement und eine verlängerte Watch
Time zu erreichen.
Unsere Erfolge sprechen für sich: Durch optimierte Thumbnails konnten wir die Klickrate
(CTR) um das 8-fache steigern, und die organische Watch Time der optimierten Videos
um beeindruckende 190% erhöhen. Mit uns holen Sie das Beste aus Ihrem YouTube-Kanal
heraus!

YOUTUBE ADITOR



PHOTOGRAPHY MAX 
Max Leiter der GMM | Medienwissenschaft, ist ein innovativer und
kreativer Kopf, der sich auf die Schnittstelle zwischen Medien und
Design spezialisiert hat. Mit einem tiefen Verständnis für die digitale
Welt und deren Einfluss auf die Gesellschaft, leitet Max Projekte, die
sowohl ästhetisch ansprechend als auch funktional sind. 

FILMMAKING VIKTORIA

SKILLSPersonal 

unsere Viktoria ist Fotografin (M.A.) | in English | Berlin ist eine
innovative und kreative Gestalterin, die sich auf die Verbindung von
Medien und Design konzentriert. Sie verfügt über ein fundiertes
Verständnis der digitalen Welt. Ihre Kamera Führung und Ergebnisse
sind erstaunlich. Die Lichter gehen an, und Viktoria beginnt mit ihrem
unverkennbaren Stil. Film Ab!



WORK EXPERIENCE

Product Branding

Commercial Video
Fashion Photography



PORTFOLIOProject



VIDEO PRODUCTION SERVICES

VIDEO DISTRIBUTION

SERVICESAll-In-One

Fokussieren Sie sich auf Ihr Hauptgeschäft, während wir uns um alle
Aspekte Ihrer Videoproduktion kümmern. Unser Team garantiert,
dass Ihre Videos höchsten Qualitätsstandards entsprechen und Ihre
Botschaft klar und überzeugend vermitteln.

Um Ihren organischen Videoverkehr zu steigern, setzen wir auf
Bezahlmedien, Ihren Blog, Ihre sozialen Plattformen und E-Mail-
Marketing.

MEDIENGRUPPE  SERVICE 

YOUTUBE STRATEGY SERVICES

Niemand kennt YouTube so gut wie wir – außer vielleicht YouTube selbst.
Wir lieben und leben die Plattform. Neben den absoluten Basics haben wir
uns in den vielen Jahren die wir aktiv und passiv auf YouTube verbracht
haben, detailliertes und praxisrelevantes Wissen angeeignet.

Lassen Sie uns gemeinsam einen strategischen Plan erstellen, um
das Wachstum Ihrer Marke auf YouTube zu fördern. Durch fundierte
Datenanalysen und Recherchen helfen wir Ihrer Marke, zu einem
führenden Akteur in Ihrer Branche auf YouTube zu werden.
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VIDEOSTARkill the Radiostar




